



今晚7星彩奖池为2.88亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

【责任彩票】

# 落实工作 提升水平 河源体彩致力擦亮责任体彩名片

体育彩票因责任而生,因责任而兴。广东体彩始终牢记国家公益彩票定位,突出责任先导理念,统筹责任与发展的关系,在依法合规运行、履行公益金筹集使命的基础上,还在经济、法律、环境、慈善和伦理等方面承担了责任和任务。包括杜绝未成年人购彩、预防购彩沉迷等。本报陆续推出广东各市责任彩票建设系列报道,全方位展示广东体彩责任彩票实践成果。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 河源体彩



近年来,河源体彩责任彩票建设工作紧紧围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”这一目标展开,不断巩固责任意识,全面推进责任彩票在各方面工作的落实,在行动与思想上齐头并进,多方举措抓责任彩票建设,将责任彩票工作落到实处。2021年,河源体彩全年销售体育彩票2.93亿元,共筹集体彩公益金7137万元。

## 严守建站要求

### 筑牢未成年人保护墙

体彩实体店是购买体育彩票的唯一合法渠道。《中华人民共和国未成年人保护法》明确规定“学校、幼儿园周边不得设置烟、酒、彩票销售实体店”。对此,河源体彩切实加强责任彩票建设,在实体店建站审批中严格把关,针对新开设的体彩实体店使用测量仪实地测量,距离中小学校(含职业中学)、幼儿园门口不得低于200米。

筑牢杜绝未成年人购彩的第一防线,河源体彩在全市体彩店显眼位置设置了“未成年人不得购买彩票及兑奖”的警示标语,并要求代销者要保证标语清晰露出。同时,河源体彩还积极开展线

上线下责任彩票培训,全方面地覆盖一线从业人员,引导代销者及销售人员树立牢固的正确责任彩票意识,督促他们规范销售行为,不得向未成年人售彩或兑奖。

### 展现体彩担当 落实责任彩票安全发展

体彩实体店是责任彩票的宣传窗口。走进河源市任意一家体彩实体店,都能看到墙上设置了责任宣传栏、柜台前张贴了“快乐购彩 理性投注”标语、桌面上摆放《快乐购彩五知道》《体育彩票销售人员合规管理要求》等责任彩票主题宣传品,这些物料,时刻提醒着代销者在销售中落实责任彩票的同时,也对购彩者在购彩前、购彩中起到责任彩票宣传作用。为让责任彩票落实到体彩销售一线中去,河源体彩要求专管员对管辖的体彩店进行日常管理的同时进行责任彩票建设相关知识的普及。

为抓好安全销售,进一步筑牢安全堤坝与疫情防控线,河源体彩为全市所有体彩店配备了防疫物资,要求销售人员常戴口罩营业,勤通风,勤消杀。对实体店在防火、防涝、防盗、防骗和安全用电

等措施的落实情况进行排查,不折不扣落实安全生产各项工作要求。通过深入扎实排查化解风险,进一步确保体彩销售场所的运行安全,为购彩者提供安全健康的购彩环境。

### 筹集体彩公益金 助推赛事活动繁荣开展

中国体育彩票作为国家公益彩票,在助力体育事业和社会公益事业方面发挥了巨大的作用。河源体彩每年通过筹集体彩公益金助力当地多项赛事活动的开展,用实际行动践行了公益彩票的责任与担当。2021年共举行了10场“广东公益体彩进社区”活动,通过“一站式”品牌活动向社区居民传播公益体彩理念,传递品牌价值和公益理念,得到多名市民群众的好评点赞,体育彩票的社会形象显著提升。体彩公益金支持的“中国体育彩票”首届大众跆拳道比赛根据参赛人员的年龄设置了幼儿、儿童、少儿、少年4个组别,吸引了河源市众多选手参赛,充分展现了青少年的精神面貌,有效展示中国体育彩票公益品牌理念,促进公众进一步了解中国体育彩票的公益性,切实推动责任彩票宣传工作。

## 开奖信息

### 超级大乐透 第084期

中奖号码 03 11 19 25 27 后区04 12

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
○+○○	
●+○○	
●+○○	
○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### ♦奖池金额:大乐透7.25亿元

#### 排列3 第196期

中奖号码 1 2 3

#### 排列5

中奖号码 1 2 3 6 5

本期兑奖期限:  
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

## 彩市动态

### 山西体彩推进 非理性购彩行为研究

近日,山西体彩非理性购彩行为认识与劝阻培训在大同、朔州、忻州三市相继开展,三市体彩代销者、销售员与市中心工作人员500余人通过线上线下的形式参与了培训。此次培训是2022年山西体彩责任意识和能力提升培训的重要内容,也是山西省问题性购彩心理研究项目中的一项工作。该项目由山西省体彩中心联合山西大学和第三方心理机构共同推进,主要包括问题性购彩行为与心理研究和高额中奖者心理健康咨询探索等课题。

此次山西体彩非理性购彩研究的根本目的是持续提升全体从业人员的责任意识和担当意识,不断增强正确处理安全与发展之间关系的能力,持续扩大“多人少买,理性购彩”理念的宣传力度,建立健全对非理性购彩行为的识别和干预机制,从而有效避免和防范彩票发行销售过程中引发的一些不良影响。



22195 1 2 2 4 2  
22194 7 8 0 8 2  
22193 1 6 2 9 3  
22192 6 8 1 2 0  
22191 2 1 0 1 1  
22190 7 4 8 3 6  
22189 2 3 5 7 8  
22188 4 8 1 0 3

## • 专家论彩 •

仅供参考 谨慎购彩

王立君

### 第5位0-3间近期大热

第1位上,隔期号不停开出,看好2、6开出;  
第2位上,0、9两码长期未见,看好0、9开出;  
第3位上,隔期号不停开出,看好0、1开出;  
第4位上,5、6两码长期未见,看好5、8开出;  
第5位上,0-3间近期大热,看好2、3开出。

和值:主要在05-15间波动,小号开

始明显增多。

本轮推荐:200/20052 691/69183

和值:02/16

组选6:01269 金胆:269



在本次比赛中,蹦床小将们以蹦跳、翻转、转体等不同动作在空中“飞舞”,展示了较好的身体素质和较高的竞技水平。

这次赛事是对全省青少年蹦床训练成效的一次检阅,充分展现了年轻运动员们朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌,有效促进了各地市代表队的技艺切磋和经验交流,对推动蹦床运动普及和开展具有积极作用。